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Tema ypoxa:

IIpu3HaKu paBeHCTBA TPEYIrOJILHUKOB.
Pemenue 3agau

Ypok ceomempuu
8 7 K.aacce.
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ACDE=AKFM u o6a oHu
pasHocmopoHHue. Haiidume
nepumemp mpey201vHuUKa

| KFM, ecau cmopona CD=10 cm.




/ Yxadicume Homepa pucymHkos, Ha KOMopbilx u305pameubl\‘

mpey201bHUKU, PA8HbLLE NO
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Jloxazamb: ABNA=ACMA

AABC — pasHoO6edpeHHbll

BC — ocHosaMHue




/ IaHo: O — LieHTP OKPYXXHOCTH, \

AB = DC.

Hoxazats: ZAOB = £ZDOC




Touyka M paBHOYJaJieHa OT BEPIUHH OC-
HoBaHud AC paBHOOeOApPEHHOrO Tpe-
yronbHuka ABC. JlONONMHUTE PHCYHOK

H JoKaxuTte, YTo ABAM = ABCM.
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MO un KP — nepneHAMKYIApL! K npnmo\ifll\
OP, npunuem LOPM = ZPOK.

1) HoxaxuTte, uto AOPM = APOK.

2) Haiiaute ctopoust OM u MP,
ecmti, OK=7cm, PK =3 cwm.
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Pewuwaem :

N2 139




JTomawnHee 3adanHue:




